

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**A jegyzőkönyv száma: 3/2017. (IV. 10.)**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2017. április 10-én 16:00 órára összehívott és 16:06 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister II. termében.

**Meghívottak:**

Borsi Róbert, a bizottság elnöke  
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke  
Juhász István, a bizottság alelnöke  
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag  
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag  
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag  
Dr. Pergel Elza bizottsági tag  
Nagy András bizottsági tag  
Peres Ádám bizottsági tag

**Jelen vannak:**

Borsi Róbert, a bizottság elnöke  
-----  
Juhász István, a bizottság alelnöke  
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag  
-----  
-----  
Dr. Pergel Elza bizottsági tag  
Nagy András bizottsági tag  
-----

**Távolmaradását előzetesen jelezte:** Dr. Neupor Zsolt, Dr. Németh Bernadett, Peres Ádám bizottsági tagok

**A törvényességi feladatokat ellátó személy:**

Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

**Meghívottak:**

Borkai Zsolt polgármester  
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester  
Fekete Dávid alpolgármester  
Radnóti Ákos alpolgármester  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző  
Önkormányzati képviselők

**Jelen vannak:**

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----

**További meghívottak és jelenlétük:**

Győri Rendőrkapitányság  
Jogi és Önkormányzati Osztály

Váczi Attila r. alezredes, kapitányságvezető  
Dr. Németh Zsófia osztályvezető

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 5 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Javasolja, hogy harmadik napirendi pontként kerüljön felvételre - szóbeli előterjesztésként - a „Javaslat a Győr városában működő civil szervezetek, illetve az egyházak támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe képviselők delegálására” című előterjesztés.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 5 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

### **20/2017. (IV. 10.) KKB HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2017. április 10-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolójának elfogadására**  
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 2. Javaslat a Győrben működő polgárőr szervezetek részére biztosított pályázati keret felosztására**  
Előterjesztő: Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője
- 3. Javaslat a Győr városában működő civil szervezetek, illetve az egyházak támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe képviselők delegálására**  
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság (szóbeli előterjesztés)

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*

#### **1. NAPIRENDI PONT:**

#### **JAVASLAT A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 2016. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSÁRA**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)*

**Váczai Attila, r. alezredes, kapitányságvezető:** Úgy gondolja, az elkészített beszámoló részletesen tartalmazza az elmúlt évi adatokat, melyhez mellékelték az alrendszerre lebontott statisztikai mutatókat is, ezért szóban kiegészíteni nem kívánja az anyagot.

2016-ban sikerült elérnie a szervezetnek, hogy az eredményességi mutatók nagyon jól alakultak, érti ez alatt, hogy csökkent a bűncselekmények száma és növekedtek a felderítési eredmények. Az első három hónap statisztikai adatai alapján a ténylegesen elkövetett bűncselekmények száma azt mutatja, hogy van még az elért eredményeknél kedvezőbb

állapot. Így a kollegák azon dolgoznak, hogy a 2017. évi beszámolóba még jobb eredmények, statisztikai adatok kerüljenek bele, és még kevesebb bűncselekmény érje a győri polgárokat.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Köztudott, hogy a rendőrségnek országosan is az elsőrendű stratégiai partnere a közrend és a bűnmegelőzés tekintetében a polgárőrség. Ennek kapcsán kérése, hogy a kapitány úr fejtse ki véleményét a polgárőrségek munkájáról, az együtt elvégzett munkáról.

**Váczai Attila, r. alezredes, kapitányságvezető:** A rendőrség munkatársai napi szinten kapcsolatban állnak a polgárőrségekkel. Győr tekintetében kiemeli az Arrabona Polgárőr Egyesületet, velük a kapcsolat olyan, mintha a kapitányság alegységeként működne. Az önkormányzati rendezvényeken vagy más városi programokon a legnagyobb létszámban vannak jelen. Ezen túl a szórakozóhelyeken is részt vesznek az ellenőrzési munkákban.

A többi polgárőr szervezettel az együttműködés szintén jó, velük azonban nem olyan szoros kapcsolat, hiszen ezek a szervezetek több önálló szolgálatot látnak el, így nem a rendőrökkel párhuzamosan végzik a munkájukat az érintett városrészekben. A Likócsi Polgárőr Egyesülettel van talán a legkevesebb együttműködése a rendőrségnek. A Ménfőcsanakai Polgárőr szervezetet is megemlíti, ami újrászerveződött, így ők egyre aktívabban vesznek részt a munkában. A településrészekben működő polgárőr szervezetek mindegyikével nagyon jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani a rendőrség munkatársainak, több esetben is előfordult, hogy ezeket a polgárőr szervezeteket tudták mozgósítani a nagyobb győri események alkalmával. Több fórumon elhangzott már a polgárőr vezetők irányába, nem jó tendencia a polgárőr szervezetek elaprózódása.

Hangsúlyozza, a rendőrségnek mindenképpen jó támaszt nyújtanak a polgárőr szervezetek, hiszen kiegészítik a rendőri állomány létszámát, pluszban az itt tevékenykedők rendelkeznek az adott környékhez kapcsolódó fontos információkkal. Véleménye szerint jó volna, ha a polgárőrségek centralizált rendszerben működne a jövőben, de ez jelen pillanatban nem megoldható, hiszen az egyesületi törvény szabályozza működésüket.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Bizik a további sikeres együttműködésben. Egyetlen problémát említ, jó volna, ha a jövőben a szolgálatok ellenőrzött keretek között a rendőrségre történő bejelentkezést követően valósulnának meg. A tavalyi adatok alapján ugyanis több egyesület esetében a bejelentkezett órák száma és a rendőrség által megadott bejelentkezett órák száma eltérő számadatokat mutatott. Valószínűleg ezeket az adatokat az Önkormányzat be fogja kérni a kapitányságtól a következő időszakban is. Hozzáteszi, ezt a polgárőr pályázatban is szigorúbban fogják kezelni a jövőben.

**Váczai Attila, r. alezredes, kapitányságvezető:** Minden polgárőr szervezetnek ki van adva, ha önálló szolgálatot lát el, akkor a 112-es segélyhívó számon be kell jelentkeznie az ügyeleten. Ezt az ügyeletes kollega rögzíti a tevékenységirányítási naplóba. Megjegyzi, a jelentéstételben jelenleg a legaktívabbak az újrászerveződött Győrszentiváni Polgárőr Egyesület. A rendőrök azokat az adatokat tudja kiadni, amit az ügyeletes kollega rögzít a bejelentkezést követően. Ezt követően minden kedden koordinációs megbeszélést tartanak a rendőrségen, ahol átbeszéljük, hogy milyen tervezhető feladatok vannak, amelybe a polgárőröket be kellene vonni. Ezen a megbeszélésen a polgárőrség vezetője jelen van, és itt kerül egyeztetésre az, hogy mikor hány fő jelenlétére van szüksége a rendőrségnek. Hogy miből adódhat a jelentések kapcsán az eltérés, érdemes lenne megvizsgálni, nem mindegy ugyanis, hogyan jelentik le az óraszámokat, például egy autóban két polgárőr ül, így lehet, hogy duplikálásra került a lejelentett óraszám. Úgy gondolja, az lenne a legjobb megoldás, ha tárgyalna a megyei parancsnok úrral és kidolgoznának egy olyan lejelentő lapot, amin mind

az önkormányzat, mind a rendőrség irányában jelenthetnek. Így talán elkerülhetőek lesznek az említett anomáliák a számadatok és jelentések kapcsán.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Bízok benne, hogy ez lehet az eltérés oka a számadatokban.

**Juhász István, a bizottság alelnöke:** A hétfői esti időszakban a városba visszaérkező diákok több esetben jelezték, hogy rossz külsejű személyek a vasútállomás és buszpályaudvar környékén kéregetnek. A vasútállomás egyik része már kamerával ellátott, így az már ad bizonyos biztonsági érzetet az ott tartózkodóknak. Kérdése, hogy az említett területen lehetne-e még javítani a közbiztonságon, így visszaszorítani az ilyen jellegű eseteket?

**Váczai Attila, r. alezredes, kapitányságvezető:** A vasútállomáson reggel 6 és este 10 óra között állandó mozgóőri szolgálatot látnak el a kollegák. Egyrészt az illegális migráció végett, másrészt azért, hogy a vasútállomáshoz köthető bűncselekményeket kontrollálják. Ezek alapján elmondható, ezek az elkövetői körök átvedtek más területekre, így a vidéki pályaudvar környékére. Kérése, hogy jelezzék a rendőrség felé ezeket az időpontokat és akkor küldenek oda rendőri szolgálatot, akár az aluljáró mindkét oldalára. Megjegyzi, ezek a személyek, ha észlelik a rendőri jelenlétet, távoznak a területről. Huszonnégy órában sajnos nem tudják megoldani ennek a környéknek az ellenőrzését, de ha a bejelentés megérkezik a rendőrségre, úgy ki tudnak menni a kollegák. A hétfői időszakban este 7 és 11 között kétfős járőrrel megoldható lesz a probléma.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Köszöni a részletes rendőrségi beszámolót, a kapitány úr mindenre kiterjedő válaszait a téma kapcsán. A következő évre további jó munkát és sok sikert kíván a rendőrség munkatársainak!

További kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

## **21/2017. (IV. 10.) KKB HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Körendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolójának elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*\*

### **2. NAPIRENDI PONT:**

#### **JAVASLAT A GYŐRBEN MŰKÖDŐ POLGÁRŐR SZERVEZETEK RÉSZÉRE BIZTOSÍTOTT PÁLYÁZATI KERET FELOSZTÁSÁRA**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)*

**Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője:** Az idei évben a rendelkezésre álló négy millió forintos keretet 90 és 10 százalékban osztják fel, 90 százalékot pályázat útján, a 10 százalékot pedig a Bizottság önálló döntése alapján.

Ennek oka, hogy az Önkormányzat az EYOF évében van, és ezzel a támogatással szeretné a rendőrség munkáját is szolgálni. A peremkerületekben Ménfőcsanak és Gyórszentiván esetében a rendezett jogi helyzet miatt és a területek nagysága miatt is indokolt a pénzösszeg teljes felosztása. Kiemeli az Arrabona Polgárőr Egyesületet, mert mind a teljesített szolgálat, mind pedig a rendőrségi bejelentkezések számában kiemelkedően teljesítettek. A másik ilyen szervezet, ami szintén nagy összegű támogatást kaphat, az újrászerveződött Ménfőcsanaki „Szent István” Polgárőr Egyesület, illetve a Gyórszentiváni Új Erő Egyesület. Ennek indoka, hogy ezeken a területeken egyaránt 12-12 ezer ember él, a területet általában gépjárművel, motorral, kerékpárral lehet bejárni, tehát nagy területen szolgálnak, így indokolt a támogatás nagysága.

A Civil Kontroll Polgárőr Egyesület kevesebb összegű támogatást kap idén, náluk a rendőrségi bejelentkezések száma nagyon csekély, a Felsődunai Vízi Polgárőr Egyesületnél pedig egy 2,5 millió forintos értékű hajót ekkora keretösszegeből nem tud az Önkormányzat finanszírozni.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

### 22/2017. (IV. 10.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a polgárőr szervezetek támogatására biztosított 4.000.000,- Ft összegű előirányzatból a pályázati úton történő támogatásra biztosított 3.600.000,- Ft-ot, valamint 400.000,- Ft-ot pályázat nélkül az alábbiak szerint osztja fel:

	Pályázat útján	Pályázat nélkül	Támogatás összesen
Arrabona Polgárőr Egyesület	1.440.000	160.000	1.600.000
Bácsa Polgárőrség	270.000	30.000	300.000
Civil Kontroll Polgárőr Egyesület	45.000	5.000	50.000
Felsődunai Vízi Polgárőr Egyesület	225.000	25.000	250.000
GYÓRSZENTIVÁNI ÚJ ERŐ Polgárőr Egyesület	540.000	60.000	600.000
„Szent István” Polgárőr Egyesület	1.080.000	120.000	1.200.000
	3.600.000	400.000	4.000.000

**Felelős:** a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke

**Határidő:** a pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodások elkészítése: 2017. április 28.

\*\*\*\*

### 3. NAPIRENDI PONT:

**JAVASLAT A GYŐR VÁROSÁBAN MŰKÖDŐ CIVIL SZERVEZETEK, ILLETVE  
AZ EGYHÁZAK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁLÓ PÁLYÁZATI KERET  
FELHASZNÁLÁSÁRA JAVASLATOT TEVŐ TEAMBE KÉPVISELŐK  
DELEGÁLÁSÁRA**  
(szóbeli előterjesztés)

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** A Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság tagjai közül dr. Gancz Tamás önkormányzati képviselőt, a bizottság tagját javasolja az egyházak támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe delegálni. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy egyéb javaslat van-e erre vonatkozóan? Más javaslat nem érkezett a témához. Kérdezi dr. Gancz Tamás képviselő urat, hogy elfogadja-e a megbízást.

**dr. Gancz Tamás bizottsági tag:** Igen, elfogadja a felkérést.

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Hajszán Gyula a bizottság alelnöke, - aki betegsége miatt nem tud jelen lenni az ülésen - megkérte, hogy helyette tegye meg a javaslatot személyére vonatkozóan a civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe. Természetesen elfogadja a felkérést, ha ezzel a Bizottság tagjai is egyetértenek. Kérdése, hogy van-e más javaslat a delegálásokra vonatkozóan?

Nem érkezett más javaslat ennek alapján szavazásra bocsátja a dr. Gancz Tamás és Borsi Róbert képviselők személyére vonatkozó javaslatokat. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a következő javaslatot fogadta el:

### **23/2017. (IV. 10.) KKB HATÁROZATA**

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az „Egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználására c. pályázati kiírásra beérkezett pályázatok véleményezésére és a pályázati keret felosztására javaslatot tevő teambe a bizottság részéről **dr. Gancz Tamás** önkormányzati képviselőt, a bizottság tagját delegálja.

2. A Bizottság a „Győr városban működő civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználására c. pályázati kiírásra beérkezett pályázatok véleményezésére és a pályázati keret felosztására javaslatot tevő teambe a bizottság részéről **Borsi Róbert** önkormányzati képviselőt, a bizottság elnökét delegálja.


**Felelős:** a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke  
**Határidő:** azonnal

\*\*\*\*

**Borsi Róbert, a bizottság elnöke:** Kérdezi a bizottság tagjait, hogy kívánnak-e bejelentéssel élni?

Megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 16 óra 28 perckor bezárja.

K. m. f.

  
**Juhász István**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Borsi Róbert**  
a bizottsági elnöke